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Bapianr 1
1. loectn, mo ¢ynkuis F'(x) € nepsicroro mis Gpynkuii f(X) na npomikky I:

a) F(x)=x3—2x+1, f(x)=3x2-2; I=(—o0;00).

b) F(x)=2sin2x-2, f(x)=4cos2x, I=(—o0;0).

) F(x)=4x/x, f(x)=6+x, 1 =(0;0}

d) F(x)=sin?x+1, f(x)=sin2x, I=(—o;0). .

&) F(x)=(2x+1P, f(x)=6Q2x+1)%; I=(~o0;00)

f) F(x)= sinS x -3, f(x)= %siansinx I=(—00;00).
2. 3HaiiTu 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX s QYyHKLIL

a) f(x)=3x2+2x, b)f(x)= Lz— sinx, ¢)f(x)= 2(2x+5)4 .
X

3. Jlns dynxkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik skoi mpoxoauTs uepes ToUKy A:
a) f(x)= X3 +2, A(2;15).

b) f(x):4x(x2—1), A(12).

c) f(x):%cos%+%sin% ,A(—g;— 2].

4. O0UMCIUTH IHTErpal:

4dx; b 4x—1|d n d 8x+16 |d 4
+
a)j x; )j(x xX— )x C)(J)coszx )_j (x +8x+ )x e)j
E
f)%s1n2xdx g)jx +x;/J_+xfd hi m i)z(j)n(cos%—sin%] dx.

Y

5. O6uucauTH miomy Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:
a) y=x4,y=0,x=2;

y=cosx,y:0,x:_ﬂjx:£
b) Ry

C) y:4—x

d)

e) y=9—x2,y=x2—6x+9.

f) y=2sinx,y=—2sinx,x=0,x=n‘
6. Po3B'sa3atu 3ajmadi:

a) IIBuakicTs pyxy Touku v = (61 + 4).m/c. 3HaliTH IIAX, NPOHIEHHH TOYKOIO 32 5 CeKYHJL Bif

IIOYATKY PyXy.
b) IlBuakicts pyxy Touku v = (12¢ —3¢*)m/c. 3HAWTH MUISAX NIPOIAEHHUI TOYKOIO Bill HOYATKY
PyXY [0 IIOBHOI 3yIIMHKH.



1. loBectn, mo ¢ynkuis F'(x) € nepsicroro mis Gpynkuii f(X) na npomikky I:
a) F= x4 axd —2x 45, f(0) =4x3 11222 25 _(~o00)

b) F(x)=x2—sin2x—1, f(x)=2x—2cos2x’lz(—oo;oo)-

C) F(x)=24x, f(x):%, 12(0;00).

d) F(x)=3- cos?

e) F(x)= (3x2 _2)3, %) =18x(3x2 _2)2’_

x+1, f(x)=sin2x, [:(

—oo;oo).

1=(-omie0).

f) F(x)zzx—cos3 X, f(x)=2+%sin2xcosx 12(—00;00)-

2. 3HaiiTy 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX A1 QyHKLIL

1

a)f(x)zx—3x3, b)f(x)= 5 TCosx, c)f(x):%(3x—7) :

X

4

BapianT 2

3. Jlns dynkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik skoi mpoxoauTs uepes ToUKy A:

a) SO =dx+ , A(4).

X

b) f(x)=12x2(1+x), A12)

3 2 2 2

4. O0UMCIUTH IHTErpal:

c) f(x):%cosf—lsinz , A{n;ﬁl.

27

4 2( 4 3 4
a)[3dx; b)j(3x —2x+4Hx; ¢) [sinxdx; d)f
2 0 z 1

(98]

T

2
(i +2x—3x0 ]dx; e)|
2 1

x

4 1
f) [cos2xdx; g)| dx; h)
_T 0

x\/;—3\/x2 —x2 T dx 2
xvx

n
i) [(sin 2x +cos 2x)2 dx.
0

X Ajh/3x+4’

5. O6uucnauTH miomy ¢Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:

a) y=-2x,y=0,x=3;
b) y=sinx, y=0,x=0x=m

0) y:4—x2,y:2+x;
0 y:cos2x,y:O,x:—%,x:%-
o Y=t y=2-2%
y=sinx, y=0,x=2,x=>
3 2

1-8x

3

1-2x

dx;

6. Po3p's3atu 3amaui: a) llIsuakicts pyxy Touku v = (9¢° —8¢)m/c. 3HAWTH NIIAX NpOHAEHUI

TOYKOIO 32 YETBEPTY CEKYH/Y BiJl MOYATKY PYXY.

b) HIBuakicts pyxy Toukn v = (18 —3¢*)m/c. 3HaliT MIAX TPOHAEHUI TOUKOIO Bijl TOYATKY

PyXY [0 IIOBHOI 3yIIMHKH.



BapianT 3
1. loBectn, mo ¢ynkuis F'(x) € nepsicroro mis Gpynkuii f(X) na npomikky I:

) F(x)=x%-3x2+7, f(x)=4x> —6x; I=(—o0;00).

b) F(x)=cos(2x—4)+1, f(x)=-2sin(2x—4), I=(—o0;0).
¢) F(x)=8xx, f(x)=12x,I =(0;0);

d) F(x)zx2 —%sinzx, f(x)=4x—%sin2x,]:(—oo;oo).
o F()=[@-5x, f(x)=—20d-5x), I =(-oo;0)

f) F(x)=—gctg3x, J(x)=— 2 , Iz(O;E].

3 sin? 3x 3
2. 3HaiiTy 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX A1 QYyHKLIL
1 4 3 3
a)f(x)==x+x", b)f(x)=—F—=+1, ¢)f(x)=48x-5)".
/()= ()= 0 () =4(8r—5)

3. Jlns dynxkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik sxoi mpoxoauTs uepes ToUKy A:
) f(x)=3x2-2x-3, A39).
b f(x)=———2x , AL1).

24/x
2 T T
=2 2x , A == .
¢) f(x)=2cos“2x, (4,4]
4. O6uuCIUTH IHTETpAL:
T
5 3 3 1 2164
a)[6dx; b) j(x2+2x—3)dx; ¢)Jcosxdx; d) | {3%—%] e) j16x —L .
2 0 0 5 X 2x-1
2 1.2 1 3
24 2dx x“x +x” —x\/;
f) | ;2] dx; h)j( +1]dx l)jctg xdx.
0 sin2(2x+Zj 0 x% J11-2x

5. O6uucnauTH miomy ¢Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:
2
gy V=X ,y=0,x=3;
(L (L
y=cosx, y=0,x=—2,x==
b) 2 2,

2

0 y=2+x ,y=4—x;

y:2cosx,y:O,x:—g,x:

N

d)
o) y=2x2,y:x2+x+2,

h y=3sinx, y=-3sinx, x=0, X=T
6. Po3p'ssaru  3amaui: a) llBuakicTs pyxy Toukm v=(2f+8¢t " —8f)m/c. 3HaWTH mLIAX
MPOMICHUI TOYKOIO 3a IPYT'Y CEKYHY BiJ MOYATKY PyXY.

b) HIBuakicTs pyxXy Touku v = (24f —6¢>)m/c. 3HANTH MIIAX NPOMIEHHUH TOYKOIO Bif IIOYATKY
PyXY [0 IIOBHOI 3yIIMHKH.



1. loBectn, mo ¢ynkuis F'(x) € nepsicroro mis Gpynkuii f(X) na npomikky I:

a)
b)

©)
d)

e)

f)

F(x)zx5 ~353 +x-35, f(x)=5x4—9x2 +1; 1=(—o0;00).
F(x)=sin(4-2x)-2, f(x)=-2cos(4—2x), I=(—0;00).

F(x)=vx+x3 -2, 1) =52 = 00}

F(x)= 2x% 1 cos? x-3, f(x)= 8x3 +sin 2x, I =(—o0;00)

2 1 2 )
F(x)=§\/3x—2, f(x)=ﬁ, ]:(3’00]’ .

3 T T
F(x)==tg5x, f(x)—— I:(——;—).
S cos2 5x 10°10

2. 3HaliTu 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX A1 QyHKLIL

a)f(x)=x2 —5x4, b)f(x)———smx c)f(x)——(lx 3] |

7

BapianT 4

3. Jlns dynkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik skoi mpoxoauTs uepes ToUKy A:

a)

F)=4x3 +2x=3x2 —1, A1)

b f(x)=3x2 - 4(12).

24/x

4 4

o f(x)= 2sm22x A( E—Ej.

4. O0UMCIUTH IHTErpal:

a)?7dX; b)?(xz —6x+ 9)dx; C) %Cos xdx; d)%{?,xz _4x— i] e) I
1 1 ¥

-M:l

f)

w\:x'*

dx; h
coszx— x )I(Z\/?)x

T

-lk\F-]

dx_Fw;xf 3

5. O6uucauTH miomy (Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:

a)

b)

©)
d)

e)

f)

y=2+x

y=x2+1,y=0,x=—1,x:1,

) T
y=sinx, y=0,x==,x=7

3

2,y:4+x,

y=2sinx, y=0,x=0,x=mn

2 2

y=2x",y=x"—-x+2,

X X
y=cos=, y=—cos=,x=0,x=m7

2 2

b

—z]dx; i) [ tg2xdx.
0

21 27x3 .
1—3x 0

6. Po3s s3atn 3amaui: a) llIBuakicTs pyxy Toukn v = (24t — 6¢>)m/c. 3HaiTH UUISX PO IEHMIA
TOYKOIO 32 TPETIO CEKYH]TY BiJ IOYATKY PYXY.

b) IBuakicTs pyXy Touku Vv = (6f—t")m/c. 3HalTH NUIAX MPOMIEHUH TOUKOIO BiJ IOYATKY
PyXY [0 IIOBHOI 3yIIMHKH.



1. loBectn, mo ¢ynkuis F'(x) € nepsicroro uis Gpynkuii f(X) na npomikky I:

a) F(x)=3x%-2x3+3, f(x)=12x3 —6x2; I=(~o0;00).
b) F(x)=2x—cos2x, f(x)=2+4sin2x, I=(—0;0).

o) F(x)=+x—-1+2, f(x)=

1
I =(L;0);
24/x—1 ( OO)

d) F(x)=3x"—sinZx+2, f(x)=15x% —sin2x, [ =(-oo;0).
&) F(x)= %(2x+5)5, @) =22x+5% = (- a00).

) F(x) :%sin(2x+%]—sing, f(x) =lcos(2x+%) . I=(—00;00).

4

2. 3HaiiTu 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX s QyHKLIT

a) f(x)=2x-3x2, b)f(x)= Lz— sinx, ¢)f(x)=5(2 —3x)4 .

X

BapianTt 5

3. Jlns dynxkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik sxoi mpoxoauts uepes ToUKy A:

a) £(x)=1-2x+3x2 —4x3, A-1-3).
b) f(x)= A(031).

2
2Wx+1’

w1
X)=sinxsinSx, Al —;—
o /() (%)
4. O0UMCIUTH IHTErpal:
T
5 3 4 2 3
a) [ 5dx; b)j(l—zx—xz)dx; 9] d; d)j(4x +%]dx )j1+8x dx;
2 0 Ocos“x 1 X +2x
0 d | 1=+ 2
f) [ al ; )I9x Sx+l dx; h)| dx ; 1)js1n 3xdx.
_%1 sm2 3x+1 1vV5x—

5. O6uucnauTH miomy ¢Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:

2) y=x2—1,y=0,x=1,x:2;

y:Sinxay:O,x:O,)CIE
b) ry
C) y x2—3x+4,y:4_x.
y:Sinx,y:cosx,y:O,x:O,x:E
d) 2
o V=202 =3x+3,y=3-x2,
y=2cosx, y=-2cosx, x =0, r==
D 2

6. Posp'ssatm  3amaui: a) IlBuakicte pyxy Touku v = (3t +2¢t—1)m/c. 3naiiTh wmuIsAX

MpoMIeHN TOUKOO 3a 10 CeKyH BI MOYATKY PYXY.

b) Tino kuHYTO 3 MOBEpxHi 3eMili BEpTHUKAIBLHO Bropy 3i mBuakictio v =(39,2-9.8¢)m/c.

3HaNTH HAaWOUTBITY BUCOTY MiAHOMY TiJa.



BapianTt 6
1. loectn, mo ¢ynkuis £ (x) € nepsicroro mus Gpynkuii f(x) na mpomixky /:

a) F(x)=x0-2x% 422 -3, f(x)=6x° =8x> +2x; I=(~o0;0).
b) F(x)=—cos2x+§, f(x)=2sin2x+%,lz(—oo;oo).

+1
d) F(x)—sm2x+coszx f(x)=0, 1

¢) F(x)=2Jx+1+1, f(x)= ! I =(=100);
(= o090).

) F(x)=—%(3—7x) , f(x)=6(3—7x)5; Iz(—oo;oo).

f) F(x):—8sin%+cosn, f(x)=—2cos%,lz(—oo;oo).

2. 3HaiiTu 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX A1 QyHKLIT

10
L Of@) =%(2—ix] .

a)f(x)=6x> x>, b)f(x)= -
sin“ —x

3
3. Jlns dynxkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik skoi mpoxoauTs uepes TOUKy A:

a) f(x)=2+4x-3x2, A24).

b f(x) =#m, A(i1).
1
%)

¢) f(x)=cosxcos5x, A(

.bl:q

4. O0UMCIUTH IHTErpal:

T
7 4 4 22753 L
D)fdx; b)]px? 2541 o) j o d)j(—+2x 3x2]dx; N T L
3 0 sin“ x x 3x+1
T
24 dx lg_ 4x2+\/3 2x , 2 dx TToox

(J) 2[2x+4]’ )I S " 1\/5x—4;

5. O6uucauTH miomy ¢Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:

a)y=x2+1,y=0,x=0,x=1;
6)y:cosx,y:O,x:O,x:g.

a) y=x2—5x+3,y=3—x;
6) y=2sinx, y=—sinx, x=0,x=m.

a) y=2x2—3x+4,y:4—2x2;

)

6. Poss's3aTu 3amaui: a) LIBuakicts pyxy Touku v = (3¢* +2)m/c. 3HANTH MUIAX HNPOHIEHUIA
TOYKOIO 32 7 CEKYH/ BiJl TOYATKYy PyXY.

b) Timo kuHYTO 3 TOBEpXHI 3emili BEpTHKaIbHO Bropy 3i mBuikicTio v =(29,4—9,8f)m/c.
3HaNTH HAaWOUTBIITY BUCOTY MiAHOMY Tia.



Bapiant 7
1. ToBecTw, 1m0 (byHKHiSI F(x) e HCpBiCHOIO st pynkuii f(x) wa npomikky I:
a) F(x)=x> —2x+1, f(x)=3x2-2; [= (—o0;00)
b) F(x)=2sin2x—-2, f(x)=4cos2x;] = (—w;0);
¢) F(x)=4xvx, f(x)=6+x, I =(0;00)
d) F(x)= sin 2 x + cos 2 x, f(x)=0, 1= (—oo;oo).

6

) F(x)=—%(3—7x) , f(x)=6(3—7x)5; Iz(—oo;oo).

f) F(x):—8sin%+cosn, f(x)=—2cos%,lz(—oo;oo).

2. 3HaiiTu 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX A1 QyHKLIT

a)f(x):6x5—x3, b)f(x)z%—sinx, c)f(x)=2(2x+5)4.

X
3. Jlns dynxkuii f(x) smaiitu nepsicay F'(X), rpadik skoi mpoxoauTs uepes ToUKy A:

2y S)=x7+2 A(2315).
1
b) f(x)_ZvX—l A1),

f(x)= —cos—+ ! sin >

c) 2 2 Z,A(—g;—ﬁ).

4. O0UMCIUTH IHTErpal:

n
2 4 2 31-x%
a)j4dx b)j(x —2x+1Hx; c)j 2 ;d)| —5 +2x=3x" |dx; e)f dx;
2 Ocos“x 1\x 0l-x
T
24 dx ) 1x2+x3x+x\/_ % dx i)2jn(c0s£—sin£j2dx
ARG '

’ (J) c0s2[2x+2]’ g)(I) x\/_

5. O6uucnauTH miomy (Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:

y=x4,y=0,x=2_

g)
y=cosx,y:0,x:_ﬂjx:£
h) 4 4
1) y:4_x29y:2_x;
y:Sin—’y:()’x:E’x:?’_n
j) 2 2 2

k) y=9—x2, y=x2 —6x+9
N y=2sinx, y=-2sinx,x=0,x=mn
6. Po3p'ssartu 3amaui: a) LIBuakicts pyxy Touku v = (3t +2)m/c. 3HaWTH MIIAX MPOHAEHUIA
TOYKOIO 32 7 CEKYH/ BiJl TOYATKy PyXY.

b) IBuakicts pyxy Touku v = (12¢ —3¢*)m/c. 3HAWTH MUISAX NIPOIAEHHUI TOYKOIO Bl HOYATKY
PyXY [0 IIOBHOI 3yIIMHKH.



BapianT 8
1. loectn, mo ¢ynkuis F'(x) € nepsicroro mis Gpynkuii f(X) na npomikky I:

a) F)=x0-2x%4x2 -3, f(x)=6x° 8% + 2, 1:(—00;00)_

b) F(x)=—cos2x+§, f(x)=2sin2x+%,lz(—oo;oo).

C) F(x)=24x+1+1, f(x)= I=(=1;00);

1
Jx+1
d) F(x):sin2x+1, f(x) = sin 2x, ]=(—OO;OO).

e) F(x)=(2x+1), f(x)=6(2x+1)%; I=(—o0;00)
f) F(x):sin3x—3, f(x):gsin2xsinx I=(—00;00).

2. 3HaliTy 3arajdbHUM BUIJISA NEPBICHUX A QyHKLIL

a)f(x)=3x2+2x b)f(x)zi—sinx c)f(x)zi(2—ix)10
’ 2 ’ 100 10 '

3. Jlnsg dynkuii f(x) 3uaiita nepBiCHy F(x), rpadix sxoi mpoxoauts uepes ToUKy A:
a) f(x)=2+4x—3x2, A24).
b) f(x)= 4x(x - 1), A(1;2).

_ LA
c) f(x)=cosxcos5x, A( 4 24]

4. O0UMCIUTH IHTErpal:

T

1 3 4 1 2973
wfds B2 +dx-hin o) -4 ) ([ s i6h o2y,

3 0 0 sin“x -5 3x+1

T

2 19— 4x2 +\3-2x

sin 2 xd. dx; h . —d

f)é xdx; g)f 32y )j T l)Icos e

6 2

5. O6uucauTH miomy Girypu, oOMeXeHo1 JIHIIMHU:

a) y=x4,y=0,x=2;

—cosx, =0 x=—2 x=1
b) y Dy M 49 4‘

f V= 2s1nx y——2smxx Ox T

6. Po3B's3atn 3amaui:
a) IIBuakicTs pyxy Touku v = (61 + 4).m/c. 3HaliTH IIAX, NPOHAEHHH TOYKOIO 32 5 CeKYH/L Bif

HOYaTKY PYXY.
b) Timo kuHYTO 3 TOBEpXHI 3emili BEpTHKAIbHO Bropy 3i mBuikicTio v =(29,4—9,8f)m/c.

3HaNTH HAaWOUTBITY BUCOTY MiAHOMY TiJa.



